



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ

- Τα μέλη της Κοινότητας του ΤΕΙ μετά την δημοσιοποίηση του Σχεδίου «ΑΘΗΝΑ» διακατέχονται από έντονη ανησυχία για την τύχη των Τμημάτων και Σχολών του ΤΕΙ Πάτρας.
- Η Συνέλευση του ΤΕΙ Πάτρας, μέσα σε μια ατμόσφαιρα οξυμένη και μάλλον εκρηκτική, συμφώνησε σε κινητοποιήσεις, ενημέρωση των τοπικών φορέων και κάθε αρμοδίου οργάνου με κάθε μέσο ώστε να ευαισθητοποιηθούν για την ταλαιπωρία σπουδαστών και μελών του ΤΕΙ Πάτρας εάν η πρόταση του «ΑΘΗΝΑ» εφαρμοστεί.
- Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ ζήτησε να συζητηθούν **οι αντιπροτάσεις** των Σχολών στο Σχέδιο ΑΘΗΝΑ που ήδη είχαν κατατεθεί στη Διοίκηση του ΤΕΙ (ΣΔΟ, ΣΤΕ). Επίσης ζήτησε να συντονιστούν όλα τα Όργανα του ΤΕΙ μαζί με τους συνδικαλιστικούς συλλόγους και τους σπουδαστές ώστε να μην πλήξει το ΑΘΗΝΑ το ΤΕΙ Πάτρας.
Οποιαδήποτε εισήγηση για κινητοποιήσεις που εντάσσονται στις αρμοδιότητες των συνδικαλιστικών οργάνων δεν ευρίσκει έρεισμα σε διάταξη νόμου ώστε να περιβληθεί τον τύπο της απόφασης της Συνέλευσης του ΤΕΙ.
- Στο πλαίσιο αυτό κατετέθη πρόταση της Γενικής Συνέλευσης της ΣΔΟ ως ακολούθως:

“1. Η Γ.Σ. της Σχολής ΣΔΟ του ΤΕΙ Πάτρας εκφράζει ξανά με απόλυτο τρόπο και ομόφωνα την αντίθεσή της στην κατάργηση της ΣΔΟ στην Πάτρα και την μετακίνηση/συγχώνευση τμημάτων της στο ΤΕΙ Μεσολογγίου. Επαναλαμβάνει δε πως η πρόταση αυτή είναι :

Άδικη για τις χιλιάδες των φοιτητών της ΣΔΟ που πρέπει εν μέσω οικονομικής κρίσης να αλλάξουν τόπο διαμονής, να υποβληθούν σε τεράστια έξοδα χωρίς αντίκρισμα και σίγουρα να καθυστερήσουν το πτυχίο τους.

Χωρίς λογική γιατί καταργεί παλαιά τμήματα με υψηλή ζήτηση από τους υποψηφίους, αλλάζει τον εκπαιδευτικό στόχο καλώς οργανωμένων τμημάτων, εκμηδενίζει την προσπάθεια και το παραχθέν έργο και τις υποδομές πολύ παλαιών και αναγνωρισμένων τμημάτων. Παράλληλα θα απαιτήσει σημαντικό κόστος υλοποίησης με αποτελέσματα κατώτερα της υφιστάμενης κατάστασης.

Υποβαθμίζει σημαντικά την παρεχόμενη εκπαίδευση γιατί δημιουργεί νέα τεράστια σε σπουδαστικό πληθυσμό Τμήματα με δυσανάλογες υποδομές και με έδρα σε ένα σχετικά μικρό αστικό κέντρο το οποίο δεν μπορεί να προσφέρει τους

απαραίτητους όρους ακαδημαϊκής και επαγγελματικής ολοκλήρωσης της ανώτατης εκπαίδευσης.

2. Θεωρεί πως το σχέδιο Αθηνά πρέπει να αποσυρθεί και να δοθεί ένα εύλογα μεγάλο χρονικό περιθώριο (π.χ. ενός έτους) στα Ιδρύματα για να επεξεργαστούν και να καταθέσουν τις προτάσεις τους και στην πολιτεία να αποφασίσει για τις καλύτερες.

3. Προτείνει να γίνουν δυναμικές κινητοποιήσεις ως απάντηση στο προτεινόμενο σχέδιο ΑΘΗΝΑ για το ΤΕΙ Πάτρας και συγκεκριμένα επαναλαμβανόμενες αναστολές λειτουργίας του Ιδρύματος.”

Μετά τις ανωτέρω εισηγήσεις η Συνέλευση του ΤΕΙ Πάτρας, κατά πλειοψηφία, αποφάσισε την αναστολή λειτουργίας του ΤΕΙ Πάτρας την Τετάρτη 27-02-2013, την Πέμπτη 28-02-2013 και την Παρασκευή 01-03-2013.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Πάτρας

Καθ. Σωκράτης Καπλάνης

Πάτρα 25-02-2013